

«Праздничная рыбалка на 8 Марта» в младшей группе

*«Мамочку любимую
Крепко обнимаю,
С 8 Марта от души
Маму поздравляю!»*

Весна. Просыпается природа. Звенят капли, ярко светит солнышко. И становится теплее от того, что первый весенний праздник -это Международный женский день.

8 Марта в детском саду – самый трогательный и нежный праздник. Для каждого человека МАМА - самый дорогой, незаменимый на свете человек. А для маленького ребенка мама – это вся вселенная. Дети принимают мамину заботу, внимание, самопожертвование как должное. А вот, заботиться о маме, помогать маме, необходимо воспитывать. Поэтому, педагогами группы проводится с детьми работа в данном направлении:

- беседа «Моя мамочка,самая...»;
- беседа «Очень мамочку люблю, и мамуле помогу...»;
- чтение и беседа по содержанию ненецкой народной сказки «Кукушка»;
- просмотр видео-фильма «Мамы разные нужны, мамы разные важны...»;
- создание стенгазеты «Милые мамочки, с 8 Марта!»(дети из дома принесли фотографии своих мамочек, с удовольствием рассказывали о своих мамах,о том, что они любят, где работают);
- разучивание стихов и песен о маме, о празднике;
- развлечение «Праздничная рыбалка на 8 Марта».

«Коту Василию» главному герою праздничной рыбалки, посчастливилось поймать «золотую рыбку в озере», которая подарила сюрпризы в виде проникновенных детских музыкальных номеров – песен, танцев, оркестра, игр, добрых слов своим мамам.

Праздничное развлечение и сладкое чаепитие создало радостное настроение у детей!





Любимые, родные,
мы вас защищаем